

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої
освіти за спеціальністю 205 «Лісове господарство»
Чернігівського національного технологічного університету

Не зважаючи на те, що українські ліси за призначенням і розміщенням виконують переважно екологічні (водоохоронні, захисні, санітарно-гігієнічні, оздоровчі та інші) функції і мають обмежене експлуатаційне значення, лісові ресурси посідають одне з чільних місць в ресурсній базі економіки України. І хоча за останні 50 років лісистість країни зросла майже в 1,5 рази, вона і надалі залишається однією з найнижчих в Європі. Тому проблема відтворення і розведення лісів в Україні має загальнодержавне значення, і здолати її здатні лише освічені, висококваліфіковані спеціалісти в цій галузі.

Метою освітньо-професійної програми «Лісове господарство», розробленої в Чернігівському національному технологічному університеті, є формування системи набутих загальних (інструментальних, міжособистісних, системних) та фахових компетентностей здобувача для здійснення виробничих функцій, вирішення завдань професійної і соціальної діяльності, розв'язання складних спеціалізованих задач і практичних проблем у галузі лісового господарства із застосуванням певних теорій та методів відповідних наукових напрямків. Вона спрямована на забезпечення здатності випускника здійснювати професійну діяльність на посаді, відповідно до фаху, одразу після закінчення закладу освіти.

Дуже важливо, що дана освітня програма містить необхідні сучасні критерії, що висувуються до освітніх програм, зокрема придатність до працевлаштування та академічну мобільність здобувачів вищої освіти.

В цілому, освітньо-професійна програма «Лісове господарство» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 205 «Лісове господарство» повністю відповідає вимогам до освітніх програм, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого бакалавра, який володіє фаховими навичками і компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації у Чернігівському національному технологічному університеті.

Головний лісничий

ДП «Добрянський лісгосп»



Денис Землянко